Уважаемый участник VII чемпионата

г. Белогорска по длинным нардам!

 

Телекомпания «Город–ТВ», которая проводит этот турнир, рада приветствовать Вас и выражает свою признательность за то, что Вы нашли время для популяризации этой увлекательной игры.
 

Для того чтобы Вам было удобно и комфортно на нашем турнире, мы решили заранее познакомить Вас с правилами и порядком организации и проведения чемпионата. Если у Вас возникнут какие-либо вопросы или предложения, выскажите их организаторам, и мы это обсудим.


VII чемпионат Белогорска пройдет 11 июня 2011 года в кафе «Берег» (ул. Набережная, 170). Он будет проводиться по групповой системе с дальнейшим выходом в 1/8, 1/4, 1/2 и финал. Групповой турнир пройдет в два круга. Во второй групповой тур из каждой группы выходят четыре участника.

Общее число игровых досок – 32. Каждая группа играет на определенных столах, номера которых будут объявлены при регистрации 11 июня.

Первоначально все участники при получении регистрационных номеров (при регистрации для участия в чемпионате на месте проведения) будут путем жеребьевки равномерно распределены по 8 группам. 
Внимание! 16 участников, вышедшие в 1/8 чемпионата 2009 года будут «посеяны» по 2 человека в группе.

Игры в группе между собой проходят по одной игре. Очки в групповом турнире суммируются по результатам игры следующим образом:

- 1 очко – просто победа

- 2 очка – марс

- 3 очка – домашний марс. 

Внимание! При определении победителей группы сначала будет учитываться:

1. Количество выигрышей 

2. Лучшая разница набранных очков.

3. Внимание, новшество! В случае одинаковых показателей у двух или нескольких игроков, для объективного определения проходящего в следующий тур, между ними проводится переигровка. Внимание! Переигровку назначает только судья. 
Результаты групповых матчей записываются в таблицу судьей (Михаил Юрьевич Олейник) и помощниками. При этом к ним должны подойти оба участника игры и объявить результат. При игре судья разбирает конфликтные ситуации только в случае, если игроки сами не придут к общему мнению. В ходе турнира решение судьи по спорным вопросам окончательное и обжалованию не подлежит.

С 1/8 финала начнутся игры на вылет. В них попадают по 2 участника, занявших 1, 2 место во втором групповом турнире. 
Внимание! Новшество! В целях экономии времени в матчах 1/8, ¼, ½ играются 5 игр, за победу в которых начисляется по 1 очку. То есть, в матчах на вылет марс считается как простая победа. То есть, при счете 2:2 играется пятая, контрольная игра. А если, например, вы проиграли три игры подряд, то дальше продолжать не надо. 

Финал и матч за 3-е место, как прежде, играются до 5 очков (с учетом  марсов).
Правила игры в нарды - общепринятые, но обращаем внимание на следующее:

- игрок бросает кости только из стакана. 

- за каждый ход (бросок костей) с начальной позиции (с головы) можно снимать только одну фишку. Исключение составляют только первые броски каждого из играющих: если выпал куш, то снять можно две фишки, но только в том случае, если не удается использовать все ходы первой фишкой.
Внимание, ВАЖНО! На этом чемпионате действует правило: игрок может занять 6 полей подряд, т. е. перекрыть путь противнику, даже если он не заведет в свой дом хотя бы одну фишку. Главное, чтобы после закрытых полей была фишка противника и необязательно, чтобы она находилась в его доме.
И еще несколько пояснений.

Очередность игры в группах устанавливают сами игроки, и они же за ней следят. В случае долгого (более 20 минут) отсутствия игрока, к которому подошла очередь играть, ему судьей может быть засчитано поражение 0-1.
  Поправки:

- начало каждой партии решает жребий (бросок костей),

- рука с фишек снята – ход сделан.

 По всем возникающим вопросам следует обращаться к администратору и судье.

Таблица чемпионата будет висеть на доске объявлений для всеобщего обозрения, но заполнять ее должен только представитель организаторов. 

  И, наконец, о призах.

Все, вышедшие в 1/8 финала (кроме финалистов) получат ценные подарки.

За третье место игрок получает Диплом и водонагреватель.
За второе место игрок получает Диплом и кондиционер. 
За первое место победитель получает Диплом, 50 000 рублей и кубок Чемпиона.
Кроме того, учреждены дополнительные призы:

1.  «Мисс Удача» - приз от ювелирной фирмы «Нина» 
2. «За волю к победе» - приз от компании «Мастер Билл»
3. «Невзирая на звания» - приз от сети магазинов «Дизайн» 

4. «Мистер Марс» - приз от ООО «Модуль»
Разумеется, всему этому мероприятию обеспечено внимание прессы. 

Надеемся, что VII чемпионат Белогорска пройдет на высоком уровне. Мы хотим, чтобы Вы хорошо провели время и просто отдохнули.
Участнику

VII чемпионата

г. Белогорска 
по длинным нардам!
11 июня 2011 года

